Приложение №3

1.Продолжите предложения: а) Электрическим током называется направленное ………………. ……………………………………………………

б) Силой тока называется величина равная отношению ………. , прошедшего через сечение проводника, ко времени его протекания. 

2.Допишите формулу:  I =----. Сила тока измеряется …………. .

3. Условия существования тока: 1) ………………………………..

                          2) ………………………………………..

4.Действия тока: 1) ………………. 2)……………….. 3)…………………

5) Электрический ток бывает постоянный и ……………….. .

6) Нарисуйте графики постоянного и переменного тока.

II. Участок эл. цепи характеризуется: напряжением U, сопротивлением R и силой тока I.

Немецкий физик Георг Ом экспериментально установил, что сила тока на участке цепи прямо пропорциональна …………… . Формула I= …       называется законом Ома для участка цепи.

Участок цепи (проводник) обладает ………………..R. Оно измеряется в ……. .

Сопротивление зависит от геометрических размеров проводника, материала и температуры, т.е. R=

Где R-……..,                                    ℓ-…………, S-…………………..

При нагревании сопротивление металлов ………………… .

Нарисуйте вольт-амперную характеристику участка цепи.

III.  Для существования длительного тока на концах проводника необходимо создавать и поддерживать разность потенциалов. Работу по разделению зарядов совершают …………….. силы.

Их работа характеризуется ………………………………. Э.Д.С.равна  отношению ………………..Аст по перемещению положительного заряда к …………………………

Э.Д.С. характеризует источник тока, измеряется вольтметром при разомкнутой цепи.              

ε =……

В полной цепи сила тока зависит от Э.Д.С и полного сопротивления цепи. Т.е. I=….

Как называется данная формула? ………………………………………………, где                  

R-……..

r-…………………., R+r-…………………….. .

IV.При упорядоченном движении электронов в проводнике электрическое поле совершает……….. ….. .Это и есть работа тока А. Она равна произведению ………….. на……………….и время его протекания. Т.е. А=…………. Работа измеряется в ……….. .

Мощность тока равна отношению ……….ко времени, за которое она совершается. Т.е.  P=

Мощность измеряется в ………..,Вт.

При протекании тока по проводнику происходит его …………… .

Количество теплоты, которое выделяется в проводнике с током, согласно закону Джоуля –Ленца, равно:  Q=……………          =……. .

